

## 新加坡为氨动力和燃料加注项目提名了两个联合体



新加坡能源市场管理局(EMA)和新加坡海事和港务局(MPA)在上周四的一份联合声明中表示，已将两家联合体列入氨动力和加注项目下一轮提案评估的候选名单。

该项目旨在在新加坡裕廊岛开发一个低碳或零碳氨项目，以发电和探索氨作为潜在的船用燃料。

两个入围的联合体分别是：

-吉宝（Keppel）的基础设施部门和胜科工业（Sembcorp-SLNG），他们将为拟议的项目进行工程、安全和应急响应研究。

-参与加注的企业包括伊藤忠商事株式会社，日本裕森株式会社，住友商事株式会社。

EMA和MPA表示，当局将在2025年第一季度之前从两家竞标者中选出一家作为主要开发商。

合成氨项目的意向书(EOI)于2022年启动。

该项目旨在通过燃气轮机或联合循环燃气轮机的直接燃烧，将进口的低碳或零碳氨用于55-65MW发电。

它还将促进每年至少10万吨的氨加注，从陆地供应开始，然后是船对船加注。

（素材来自：新加坡能源市场管理局 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/213535.html>